

ФУТБОЛ. ПОСЛЕ «ОСЕРА»...

Александр ПАНОВ: «ЗЕНИТ» ПОДВЕЛА САМОУВЕРЕННОСТЬ

Экс-форвард питерского клуба и сборной России - о причинах поражения в Осере и своем возвращении в профессиональный футбол



В какой-то степени сенсацией стало сообщение о том, что известный российский футболист Александр Панов, окончательно распрощавшись было с профессиональным спортом, подписал контракт с московским «Торпедо» до конца нынешнего сезона.

Корреспондент «Спорт уик-энда» позвонил Колпинской Ракете, а если уж точнее, теперь - Колпинской Торпедо, чтобы поинтересоваться мотивами

возвращения ветерана в большой футбол, пусть и на уровне второго российского дивизиона. Естественно, в разгоре не могла не всплыть тема игры в Осере. Ведь Панов выступал во французской лиге и, освоив за время пребывания в Сент-Этьене и франкоязычной Лозанне язык Бальзака и Рабле, сейчас старается по возможности следить за играми «Марселя», ПСЖ и «Осера» в национальном чемпионате и еврокубках.

Не нужно было переносить матч с ЦСКА
 - Выступая в любительском футболе два последних года, вы проводили по три матча в неделю, а вот тренерский штаб «Зенита» жаловался на усталость игроков при графике через два дня на третий...
 - Мне кажется, что как раз перенос игры с ЦСКА на ноябрь сыграл нега-

тивную роль и сказался на результате встречи в Осере. Если бы «Зенит» провел с полной отдачей матч в выходные, то с настроением на ответную встречу раунда плей-офф Лиги чемпионов не было бы проблем. Питерцы же решили отдохнуть. Как они выглядели после отдыха, все увидели в Осере. Не могу сказать, что сами французы провели феерическую игру...

(Окончание на 2-й стр.)

СПОРТ УИК-ЭНД

27 - 28 августа 2010 года

www.sport-weekend.com

ЛИГА ЕВРОПЫ. Плей-офф. Ответные матчи

«ЛОКОМОТИВ» - «ЛОЗАННА» - 1:1 (пен. - 3:4) По рецепту от «Зюльте-Варегема»...



Охрипший «Локомотив», к голу которого сегодня сложно приписать, так как совсем он не в силах ничего диктовать, пытался заразить и отправить лечиться горным швейцарским воздухом тамошнюю «Лозанну». С ней команда Юрия Палыча сыграла в первой встрече с «удобным результативным» счетом, довольствоваться которым никто не стал. Дмитрий Торбинский прямо принизил гостей касательно их уровня мастерства, выдал им небольшой реверанс, упомянув о некой обученности, но дал понять, что проходить эту команду надо при любых рас-

кладах. Все просто, но так мучительно, как и все в этом году в «Локомотиве». Матч словно запекался обоюдной борьбой и приправлялся ошибками.
 Хотя начался он легко. Янбаев заработал штрафной для Алиева, который просчитал швейцарский вратарь Фавр, а нападающий гостей Мунси тут же выскочил один на один с Гилерме и в последний момент вложил мяч прямо в хозяйского кипера. Торбинский на это ответил двумя отличными последними передачами - сначала на Гатагова, который не попал по мячу должным образом, а затем буквально

вбил мяч в ногу Сычева, от которой он взмыл в паре метров выше перекладины. «Локо» контролировал игру, и было видно, что инициативу он не отдаст. «Лозанна» ее просто бы не взяла по причине более низкого класса. Правда, более низкий класс порой высоко прыгает. Обычный навес - и Силвио без помех пробил метров с девяти головой прямо в «девятку». Вроде бы неожиданно, но уже закономерно. Драматично после аналогичного эпизода пробил мимо. Несмотря на то, что подача на малийца была от мастера Алиева.

(Окончание на 3-й стр.)

ТАБЛИЦА КОЭФИЦИЕНТОВ УЕФА

УВЫ, ВСЕ ОПЯТЬ НЕ В НАШУ ПОЛЬЗУ

Второй год подряд наши команды оказываются неконкурентоспособны в квалификационных соревнованиях
 Хотя в этом году слово «провал» едва ли употребимо. Скорее - тусклое, невыразительное выступление. Все же «Зенит» одолел вице-чемпиона Румынии и продолжил выступления в групповом турнире Лиги Европы, а ЦСКА за явным преимуществом переиграл кипрский «Анортосис». Нельзя охаять и сибиряков, несмотря на разгром в Эйнховене.
 Тут уместнее все же порассуждать о сбоях в системе, которые выводят аутсайдеров чемпионата страны в еврокубки - защищать честь России, авторитет ее чемпионата и банальные рейтинговые баллы, без которых мы можем быстро потерять и третью команду в Лиге чемпионов, и шестую в обеих европейских лигах.
 Тем более неприлично пинать «Сибирь» после поражения «Локомотива» от команды второго дивизиона Швейцарии.

Поражение «Локо» дорого обойдется России

Причем железнодорожникам никак нельзя в объяснении причин вчерашней неудачи сослаться на невезение. Это скорее швейцарцы, пропустившие гол после рикошета за пять минут до конца основного времени, вправде были жаловаться на судьбу. Поразительно, но в дополнительное время железнодорожники нанесли по воротам запасного голкипера, вынужденно появившегося на поле на 90-й минуте, «Лозанны» всего один удар! Даже навесов на границу вратарской площадки практически не следовало - хотя было ясно, что резервного вратаря надо нагружать, за-

ставляя ошибиться. К слову, единственный удар Алиева швейцарец парировал с трудом, а как бы действовал он на выходе - мы теперь можем только догадываться. А ведь именно в этом компоненте не имеющие игрового опыта вратари чувствуют себя особенно неуверенно.
 В дополнительное время именно швейцарцы, игравшие на чужом поле, дважды имели реальные моменты для взятия ворот, железнодорожники - ни одного. Как будто специально решил вернуть свою судьбу лотерея - послематчевым пенальти. За что и были совершенно справедливо судьбой наказаны.
 О «посеве» на сегодняшней жеребьевке группового этапа Лиги Европы читайте - на 4-й стр.

	06/07	07/08	08/09	09/10	10/11	Сумма	Ком.
1. Англия	16.625	17.875	15.000	17.928	3.357	70.785	6/7
2. Испания	19.000	13.875	13.312	17.928	2.214	66.329	7/7
3. Германия	9.500	13.500	12.687	18.083	3.333	57.103	6/6
4. Италия	11.928	10.250	11.375	15.428	2.857	51.838	7/7
5. Франция	10.000	6.928	11.000	15.000	2.750	45.678	5/6
6. Португалия	8.083	7.928	6.785	10.000	4.000	36.796	4/5
7. Россия	6.625	11.250	9.750	6.166	2.583	36.374	4/6
8. Украина	6.500	4.875	16.625	5.800	2.416	36.216	4/6
9. Турция	6.100	9.750	7.000	7.600	2.600	33.050	2/5
10. Голландия	8.214	5.000	6.333	9.416	3.166	32.129	5/6
11. Греция	4.666	7.500	6.500	7.900	2.800	29.366	4/5
12. Дания	6.125	5.125	8.200	4.400	3.500	27.350	2/5
13. Румыния	11.333	2.600	2.642	6.083	1.833	24.491	2/6
14. Бельгия	4.700	4.500	4.500	8.700	2.000	24.400	3/5
15. Шотландия	6.750	10.250	1.875	2.666	2.000	23.541	1/5
16. Швейцария	4.100	6.250	2.900	5.750	3.100	22.100	3/5
17. Израиль	6.000	2.375	1.750	7.250	3.625	21.000	1/4
18. Австрия	1.500	3.200	2.250	9.375	3.375	19.700	2/4
19. Чехия	5.750	5.125	2.375	4.100	1.500	18.850	1/4
20. Кипр	1.750	2.666	6.333	4.250	3.125	18.124	0/4

ЛИГА ЕВРОПЫ. 4-Й ОТБОРОЧНЫЙ РАУНД. ОСТАЛЬНЫЕ МАТЧИ

«КАРПАТЫ» СОТВОРИЛИ МАЛЕНЬКИЙ ПОДВИГ

Команда знаменитого Франка Райкарда уступает упрямым львовянам

«Карпаты» (Украина) - «Галатасарай» (Турция) - 1:1 (0:0)
Голы: Айдын Йильмаз, 90+1 (0:1); Федецкий, 90+3 (1:1).
Удаления: Кузнецов, 71; Федецкий, 90+4 (оба - «Карпаты»).
Первый матч - 2:2.
 Немало случилось вчера матчей, в который будущим победителем по сумме двух встреч пришлось совершить почти невозможное, чтобы завоевать путевки в групповой турнир. Взять, к примеру, «Спортинг». Как бы мы ни болели против португальцев, упрямо преследующих Россию в таблице коэффициентов УЕФА, но команде Паулу Бриту нельзя не отдать должное. Уступив на своем поле датскому «Брондбю» со счетом 0:2, «львы» поставили сами себя практически в безвыходное положение. Но сумели забить два мяча в гостях, а затем и третий в компенсированное время, благополучно избежав и овертайма, и уж тем более непредсказуемой серии пенальти.

И все-таки на роль главного героя вчерашнего дня претендуют, пожалуй, львовские «Карпаты». А потому о дуэли украинского клуба с турецким «Галатасараем» - чуть подробнее.
 Команда белорусского специалиста Олега Кононова уже тем отличалась, что сумела в первом поединке в Стамбуле на переполненном «Али Сами Йен» удержать ничью со счетом 2:2. Понятно, что дома львовян устраивала даже ничья с меньшей результативностью. К тому и шло, однако на 72-й минуте немецкий арбитр Торстен Кинхёфер удалил форварда хозяев Сергея Кузнецова, который в заурядном игровом эпизоде столкнулся с турком Али Тураном. Все бы обошлось, но Кузнецов здорово задел соперника, пустил кровь Турану - на нее и среагировал судья.
 «Карпаты» остались в меньшинстве, а впереди было как минимум минут 20 игры. Главный тренер турецкого клуба Франк Райкард, да-да, тот самый, произвел две замены, усиливая

натиск на оставшегося вдесятером соперника. Пошло уже компенсированное время, когда очень нехотая подскользнулся защитник «Карпат» Иван Милошевич. И Айдын Йильмаз - один из тех, кого бросил в бой после удаления Кузнецова Франк Райкард - да-да, тот самый, что стал пятым из шести человек в мире, выигравших Лигу чемпионов в качестве игрока и тренера - вылетел с мячом один на один против вратаря львовян. Спасти своих Андрей Тлумак просто не мог...
 0:1 - и «Галатасарай», как нынче принято говорить в определенных кругах, в шоколаде. Райкард прыгал так, словно снова выиграл Евро. Было от чего впасть в прострацию игрокам «Карпат». Но хлопцы не дрогнули. И бросились с отчаянной решимостью - не позабудем, в меньшинстве они были - на штурм владений Уфука Чейлака.
 На третьей добавленной Игорь Худобяк принял длинную - какую же еще можно было ждать на последних се-

кундах - передачу из глубины поля на правом краю штрафной. Прострелил не мешкая на Артема Федецкого - защитника, кстати, который оказался в этой горячке уже на позиции цен-

трфорварда - и тот мощным ударом послал мяч в цель. 1:1 - по сумме двух встреч «Карпаты» в групповом турнире. Привет Франку Райкарду...
 (Другие результаты на - 4-й стр.)



Артем Федецкий - автор гола, выведшего «Карпаты» в групповой турнир Лиги Европы. Ровно через 40 лет после дебюта львовского клуба в еврокубках. «Думаю, мы не заслуживали поражения в этом матче, - подвел итог главный тренер львовян Олег Кононов. - Наши ребята сегодня продемонстрировали, что значит - бороться до конца. И Фортуна это оценила».



ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ
Следующий номер газеты выйдет в ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 августа

ФУТБОЛ. Лига чемпионов. 4-й кв. раунд. «Осер» - «Зенит» - 2:0. Послесловие

Александр ПАНОВ: «ЗЕНИТ» ПОДВЕЛА САМОУВЕРЕННОСТЬ

Экс-форвард питерского клуба и сборной России - о причинах поражения в Осере и своем возвращении в профессиональный футбол

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«Осер» как раз просто набирает сейчас ход. До матча в среду он свел вничью три матча в национальном чемпионате и уступил в Питере. Первую победу одержали над «Зенитом», зато какую важную! Для маленького городка и его амбициозной команды выход в Лигу чемпионов - настоящий праздник. И, заметьте, французы не ставили вопрос о переносе матчей из-за усталости своих футболистов, хотя скамейка у них короткая.

- В чем еще вы видите причины поражения «Зенита»?

- В излишней самоуверенности наших футболистов. Что бы там ни говорил перед игрой Лучано Спаллетти, некоторая надменность в действиях зенитовцев просматривалась еще в первой игре. До начала ответного матча я говорил в интервью одной из российских газет, что к «Осеру» нельзя так относиться. Эта команда - бронзовый призер очень сильного чемпионата. Уровень французской лиги на порядок выше российской.

- Готов оспорить этот тезис. Скорее, не уровень лиги, а накал борьбы и непредсказуемость исхода матчей даже с участием явных лидеров и команд из подвала турнирной таблицы...

- Французский чемпионат справедливо называют одним из самых непредсказуемых в Европе. Да и плотность команд, что в авангарде, что в арьергарде, всегда высока. До последнего тура идет борьба и в группе лидеров, и в стане аутсайдеров. Причем никогда не знаешь, чем закончится матч очередного тура. За счет этого и формируется характер таких команд, как «Осер». Французские клубы не боятся даже богатых и титулованных соперников, а играют в свой футбол, быстрый, техничный, с сумасшедшей самоотдачей. Не стоит воспринимать результат встречи в Осере как сенсацию. Шанс «Зенита» заключался в забитом на чужом поле мяче, но распечатать ворота хозяев питерцам не удалось.

- Два удаления в составе «Зенита» - не слишком суровые санкции со стороны словенского арбтра?

- По фолу «последней надежды» со стороны Малафеева вообще вопросов не возникает. Ну а Губочан стал антигероем матча. В эпизоде, когда забивались голы, сыграл не лучшим образом, и красную карточку хлопотал. Можно сколько угодно обсуждать арбитра, но формальный повод наказать защитника «Зенита» у него был.

- У «Осера» явно просматривалось желание доказать, что в Лиге чемпионов деньги решают не все...

- Возможно, такой момент и присутствовал, но я прочитал во французской прессе интервью футболистов «Осера». Они говорили о том, что мечтают играть в Лиге чемпионов. Для них это была цель если не жизни, то нынешнего сезона. Отсюда и та страсть, с которой французы билась на поле. Увы, такой страсти не было у игроков «Зенита». Жаль, конечно, что грандов уровня «Интера», «Барселоны» или «МЮ» мы не увидим на «Петровском», но все закономерно. Победил в двухраундовой дуэли тот, кто больше этого хотел. Будем надеяться, что «Зенит» победит в чемпионате России и получит прямую путевку в групповой турнир Лиги чемпионов.

Веллитон сильнее Кержакова и Бухарова

- Неужели вы сомневаетесь, что команда Спаллетти выиграет чемпионат России?

- Когда у команды прерывается беспроигрышная серия в судьбоносном матче, может наступить психологический надлом. Конечно, на фоне соперников из премьер-лиги «Зенит» смотрится великолепно. Только это говорит не о силе питерской команды, а о слабости нашего чемпионата.

- Между тем те клубы, которые могли бы бросить перчатку «Зениту», почему-то предпочитают заранее сдаваться на милость победителя...

- Действительно, ни ЦСКА, ни «Рубин» не билась с «Зенитом» так, как это делал «Осер», а еще раньше - «Униря». Странно, конечно, но судить о причинах, не зная, что происходит внутри



Фото Константина ЗАХАРОВА

той или иной команды, не возьмусь. Могу лишь констатировать: уровень турнира премьер-лиги упал. Просто неинтересно смотреть многие игры. Разве что «Спартак» в последних турах демонстрирует привлекательный футбол, но, опять-таки, на фоне откровенно слабых соперников. О силе или слабости «красно-белых» будем говорить после матчей Лиги чемпионов.

- Коль мы заговорили о «Спартаке», хотелось бы поинтересоваться вашим мнением: нужен ли сборной России Веллитон?

- Если у человека есть желание выступать за сборную России, никто не должен ему препятствовать. Напротив, нужно помочь с оформлением гражданства. Другое дело, нужен ли форвард «Спартака» главному тренеру сборной России Дику Адвокату. До сих пор он технично уходит от обсуждения этого вопроса, заявляя: «У Веллитона нет российского гражданства, стало быть, и темы для разговоров нет». По своему потенциалу спартаковец, на мой взгляд, превосходит своих визави из клубов премьер-лиги - Кержакова, Бухарова, Сычева, а также наших форвардов-легионеров - Павлюченко и Погребняка. Я вообще удивляюсь, почему его до сих пор не вызвали на товарищеские матчи сборной Бразилии. Ведь Вагнера Лава из ЦСКА вызывали. Может быть, как раз и ждут, проявит ли себя спартаковец в предстоящих матчах Лиги чемпионов.

- Выступая за ЦСКА, бразилец Жо в категоричной форме пресек разговоры о возможной натурализации и заявил, что хочет выступать только за сборную своей страны...

- У Веллитона другая история. Может быть, он хочет связать свою жизнь с Россией. У него ведь скоро ребенок родится. Не исключено даже, что спартаковец русский язык начнет учить. Хотя от легионеров, играющих в нашей премьер-лиге, этого никто не требует. Мне кажется, это неправильно. Футболисты нашего поколения, выступавшие на легионерских позициях в европейских клубах, первым делом начинали учить язык той страны, куда приехали играть и жить. Не скажу, что выучить французский мне было легко, но знание языка позволило избежать многих проблем.

О Лозанне вспоминаю с теплотой

- Как раз о франкоязычной Лозанне, где прошла часть вашей футбольной жизни, и хотелось бы спросить за сколько часов до начала матча на «Локомотиве»...

- Когда я смотрел трансляцию первого матча, накатили воспоминания. Вспомнил стадион и даже матч на Кубок Швейцарии, в котором забил послематчевый пенальти при счете 6:6. Тогда «Лозанна» в полуфинал пробилась. А сейчас до финала дошла и представляет свою страну в Лиге Европы. Бюджет у этой команды второго дивизиона всего 3,5 миллиона франков. В более привычных для нас евро - чуть больше 2,6 миллиона. При этом с «Локомотивом», не самым бедным клубом нашей премьер-лиги, на равных играли, а в отдельные моменты вообще «возили». Если бы у игроков

швейцарской команды было больше опыта и хладнокровия, ответный матч в Москве мог стать простой формальностью.

- Стадион вы узнали, а команду?

- Все-таки много времени прошло с тех пор, когда я играл в Швейцарии. О «Лозанне» у меня сохранились самые теплые воспоминания. В составе этой команды я возвратился в большой футбол после травмы. Давно это было, но хорошо помнится всегда.

Я еще не наигрался

- Что, кстати, подвигло вас на возвращение в профессиональный футбол?

- Почувствовал, что еще не наигрался. По ощущениям еще могу выходить на поле, по крайней мере, на уровне второго российского дивизиона. Руководство московского «Торпедо» с пониманием отнеслось к моей инициативе и дало возможность снова почувствовать кайф от футбола. Никто, естественно, не обещал мне легкой жизни и гарантированного места в основном составе. Возвращение - это вызов для меня. Контракт я подписал до конца нынешнего сезона, но уже сейчас есть желание продлить его.

- Как вы поддерживали форму в те два года, что не выступали в командах мастеров?

- В футбол все равно играл. За ветеранов, в популярной в Москве любительской лиге «8х8». Матчей, как ни парадоксально, было даже больше, чем в те времена, когда выступал за «Зенит», «Динамо» или «Торпедо». В неделю - по три! У нашей ветеранской команды хороший спонсор, и мы даже выезжали на матчи в другие города. В общем, чувствовал, что нахожусь в хорошей форме.

- Вы сами предложили свои услуги «Торпедо»?

- Наши желания, можно сказать, совпали. Для меня «Торпедо» стало настоящей родной клубом. В трудную минуту именно автозаводцы не оставили меня один на один со своими проблемами. И сейчас предоставили шанс снова испытать радость от футбола. Может быть, это и громко прозвучит, но мне очень хочется снова заявить о себе. Глядишь, и варианты в первом дивизионе, а то и премьер-лиге появятся.

- Неужели не возникло никаких проблем, связанных с возвращением после двухгодичного перерыва?

- Я все-таки не тренировался все это время, только играл. Сейчас провел три недели в режиме сборов вместе с молодыми партнерами. Ребята просто заряжают меня своей энергией. Ощущения такие, как в пору дебюта в «Зените».

- С главным тренером «Торпедо» Игорем Валерьевичем Чугайновым вы ведь вместе играли в сборной...

- Мы даже провели немало времени в одном номере на сборах и во время выездов. С тех пор сохраняем дружеские отношения, и у нас полное взаимопонимание. Естественно, соблюдаю субординацию во взаимоотношениях «тренер - игрок» и благодарен Чугайнову за то, что мне предоставлен шанс вернуться на поле.

Борис ХОДОРОВСКИЙ.

ПОСЛЕСЛОВИЕ

ФЕРНАНДЕС ОБЫГРАЛ СПАЛЛЕТТИ ЕГО ЖЕ ОРУЖИЕМ

Ну а зенитовцев подвела психология: после двух голов команда просто «поплыла»

Конечно, это должно было когда-нибудь случиться, и беспроигрышная серия «Зенита», достигшая к ответному поединку с «Осером» 23 матчей, оборваться. Но поражение от французов, лишившее питерцев шансов сыграть в групповом турнире Лиги чемпионов, получилось оглушительным. Это даже не ушат холодной воды, окативший футболистов «Зенита» после жаркого лета. Все гораздо серьезнее и печальнее... Наши игроки в очередной раз доказали, что не деньги играют в футбол. В том смысле, что не зенитовские деньги. Да и Лучано Спаллетти не кудесник, а просто толковый тренер, у которого, к сожалению, тоже случаются неудачные матчи.

Хотя ничего случайного в футболе не бывает, и поражение «Зенита» в Осере, видимо, является вполне закономерным итогом, причины которого нужно искать в том, как готовились зенитовцы к своему, может быть, главному поединку нынешнего сезона. А готовились они в достаточно комфортных условиях, тогда как французы играли в режиме через три дня на четвертый. И оказались в нужном тонусе. Во всяком случае, питерцы выглядели не свежее их.

Наверное, нужно вспомнить и о том, что на борту зенитовского чартера, вылетевшего во Францию, не оказалось Розини, Хусти, Ломбертса и Денисова. При этом двое последних принимали участие в первом матче против «Осера», однако, по словам Лучано Спаллетти, накануне решающего поединка попали в списки травмированных. Но где успел травмироваться Денисов, которого в ответном матче не хватало на поле? Остается только гадать.

ПОСЛЕ МАТЧА

Вячеслав МАЛАФЕЕВ: ПОШЕЛ ДО КОНЦА. ВЕДЬ 0:3 - ОТСУТСТВИЕ ВСЕХ ШАНСОВ

- Судейство было таким, каким было. Можно вспомнить, как пару лет назад мы играли в Вильярреале, где всё происходило примерно по такому же сценарию, было столько же удалений и свистков не в нашу пользу. Правда, там мы забил первые... К сожалению, здесь нам не удалось это сделать, - сказал голкипер «Зенита». - В эпизоде, когда последовала передача за спину центральных защитников, мне показалось, что нужно было играть до конца, и я для себя решил, что пропускать ни в коем случае нельзя. Случись этот

При этом понятно, что в обойме Спаллетти было 19 игроков и заменить Розину и Хусти было кем. Но наставник «Осера» Жан Фернандес побил Лучано Спаллетти его же оружием - «стандартами», которые, как выяснилось, французы разыгрывают мастерски, а вот зенитовцы не смогли опасно подать ни одного углового. По сути, все и решилось после двух голов, забитых с корнеров.

Что же касается судейства, то пенять на арбитров - это удел слабых и неискусшенных Лигой чемпионов футболистов. Нужно было самим забивать в начале второго тайма, когда Владимир Быстров прорвался к воротам «Осера» по правому флангу. И тогда никакой судья не смог бы отнять у «Зенита» победу по сумме двух матчей. Когда же голкипер питерцев выскакивает за пределы штрафной на перехват мяча, поскольку не уверен в надежности своих центральных защитников, то это говорит о многом. И прежде всего о том, что «сине-белоголубые» не сумели психологически настроиться на эту игру. И, пропустив два раза со «стандарта», команда просто «поплыла». После чего наружу полезло все то плохое, что есть в нашем клубном российском футболе. Футболисты начали чудить в совершенно безобидных ситуациях, что и привело в конечном итоге к двум удалениям.

Что остается в такой ситуации? Психологическому разозлению и в очередном туре в назидание всем московским клубам дать жару «Локомотиву». Ну а в групповом турнире Лиги чемпионов, дай бог, сыграем уже в следующем сезоне.

Андрей ВЕНИАМИНОВ.

Юрий ЖЕВНОВ: ПРОСТО «ОСЕР» БЫЛ СИЛЬНЕЕ

- Если честно, то входить в игру мне было не просто. Ситуация получилась из ряда экстраординарных, - сказал голкипер «Зенита». - С другой стороны, если исходить из собственных ощущений, то я не слишком волновался, хотя и не ожидал подобно дебюта в еврокубках. Конечно, мы очень расстроились - ведь у нас был хороший шанс выйти в групповой этап Лиги чемпионов, о чём все, безусловно, мечтали. Но так сложилось, что «Осер» в этот день оказался сильнее. Но если бы удача была на нашей стороне, то в Петербург мы возвращались бы в совершенно другом настроении.

Мигель ДАНИ: ОЧЕНЬ СТЫДНО С ТАКИМ СОСТАВОМ ПРОИГРЫВАТЬ

- Да, мы проиграли, и нам нечему радоваться. Мы знали, что могли и должны были пройти дальше, но в итоге нам не удалось это сделать. С таким составом, какой у нас есть, очень стыдно проигрывать подобные матчи, - считает полузащитник «Зенита». - Но нужно поднять голову и смотреть вперед. В конце концов, у нас не всё потеряно и

в еврокубках: в пятницу мы узнаем соперников по групповому этапу Лиги Европы. Мы должны улучшить свою игру и сделать так, чтобы ошибки игры с «Осером» больше не повторились. В данный момент для нас важно сконцентрироваться на предстоящем в это воскресенье матче в Москве против «Локомотива» и уверенно выиграть его.

Фернандо МЕЙРА: МЫ ИГРАЛИ ПЛОХО

- Всё вышло далеко не так, как мы рассчитывали, - сказал после поражения защитник «Зенита». - Нашей мечтой было попадание в групповой этап Лиги чемпионов. Но этого не случилось. Мы играли плохо и

допустили ошибки, которые привели к взятию наших ворот. Нельзя позволять себе делать такие промахи при опеке соперников. После удаления двух игроков нам стало ещё сложнее.

ГЛАЗАМИ СОПЕРНИКА

Седрик АНГБАР: ЗАБИВАЮ РЕДКО, НО МЕТКО

- Я забиваю не так часто, но в последнее время мои голы достаточно значимы, - отметил защитник «Осера». - Нам не удавалось создавать моменты с игры, поэтому шанс забить

был только со стандартных положений. Бенуа Педретти пару раз отлично подал с угловых, и мы забили. Теперь попытаемся забить ещё в поединках группового этапа.

КОРОТКО

ЛОМБЕРТС СТАЛ 12-м ИГРОКОМ

Бельгийский защитник «Зенита» стал двенадцатым игроком из числа «сине-белоголубых», получивших вызовы в свои национальные сборные. Николас Ломбертс будет готовиться к стартовому матчем отборочного турнира Евро-2012 против Германии в Брюсселе и Турции в Стамбуле 3 и 7 сентября соответственно.

